社

一址:

臺中

北陽明山華岡文化大學

電編

文化

校長演講。

(本報訊)覺生 本報訊 一確人生觀

迎同

日下午五時十分, 社定於今(十一)

假大義館三〇七室

及新黨員編組訓練 聯合舉辦「入黨人

,盼參加之同志

華 民 國 五 + 七 年 校 十月 刊 + 非賣品 A 創 第二五 五 七

中

輧 話室 八六一〇五一一 號 和 維 潘 貞 鄭 鄉

嘉崩聞 蘭 方:長聞 新:編學刷印:刷 發

武生室系 印

向 蘇伯强接治登記 樓史學系辦公室 漢碑到魏 紹杰今講 碑

聆聽。 整迎同學踴躍前往 從漢碑到魏碑」。 曾紹杰教授主講「 博物館定於今个十 假大義六〇一邀請 一)日上午十時, 本報 訊 華 岡

畢

迎全校師生踴躍前 曾留學考試 」。歡 曾留學考試 」。歡 言語學考試 」。歡 往聽講。

松山機場的電腦資十一)日下午參觀 中心門口集合。 員可於當天下午十 訊展,欲參加之社 △華岡漁藝社水

△國貿

區

產服務緊,定今(

0

失皮夾式鑰匙一串,盼拾獲 至大仁館三樓國劇組辦公室 至大仁館三樓國劇組辦公室 學生證及車票,盼拾獲者送 學生證及車票,盼拾獲者送 老師處。 者送至兒福系辦公室廖月香 一黄星景於月

新文實習」兩本書。盼拾獲 語文實習」兩本書。盼拾獲 心康委主席處。 △新聞一蔡汝容於仁五○

週 參加者務必遵守安全指 日假和 校 平島舉行 杯 海 釣

舉行。 日(星期日)假基隆和平島 海釣大賽」,定於本月十三 之「華岡第三屆校長杯師生 (本報訊)由漁藝社主辦

餐車費、釣具、魚簍 へ、草 料、 鞋午

於(十二)日前, 踴躍申請。意者可 處理人際關係者, 上男女同學,善於歡迎在校三年級以 洋關係企業,應業校友所組成的 電三九一九九四九 發行部助理數名。 務需要,擴大徵求

的慶生會,盼該社十一、十二兩月份

的故事」等影片,

社員準時參加。

(十一)日下午五

今日的「運動傷室 公其美學社原定 時間中華

歐育誠談 留學考試

至二時,假功四〇日中午十二時卅分 本報訊)會計

準時參加。 △本校印刷系 中心

凡參加者,可於該前往參觀中山樓。 下午一時三十分, 學社與戲劇學社 本報訊)東雄 定

十年度協助嘉義市布袋鎭貴林國小設置

奥强、邱淑姝等三位校友。因他們於七

屆時將由校長頒獎給本校許宛如、曾

義舉,殊堪表揚,以資鼓勵。

潘秀江演講

江老師

頭演講

愛情、

IE

組二、四年級同學。

A、B、土資、地質、體育、哲學等系 植物、建築、造紙、陶業、會計、美術

藝、造園、電機、舞蹈、兒福、化學、

東雄

學

社

此次參加週會者計有森林、畜牧、園

社會服務隊獎助學金,提增校譽,善行 事業與 歡正 館集合。 前在影劇組的圖 日下午一時二十分 書

社團幹部週末研習 第一學期台北地區 職報名七十學年度 確的人生觀」, △課指組表示,過同學前往聆聽。 下午一時,前往中 社定今(十一)日 前往中 者可於該日下午 時在活動中心集合 山樓參觀。欲參加

筐,未遵守團部規 該組廖助教處申訴 慧智 進 一共修會 社學 辨

年級同 學參

將

森林等系組

几

一行殊盛法會。 特假大恩館九 該活動計有當日

明寺心志(京) 明寺心志(京) 明寺心志(京) 明寺心志(京) 明一日的精) 明一日的精 日中午前至大恩館共修會者,可於明 共襄盛舉。欲參加,歡迎華岡有緣人 行的早課;十一時 上午六時三十分舉 從

上午十時十分假華風堂舉行。會中將邀請逢甲大學廖英鳴(本報訊)本學期第七次週會,定於本月十四日(星期一 九樓該社登記 據台灣文化研究 0

動照片已冲洗完畢 社表示,本月六日 士林、芝山岩的活

一時,前往大仁館 可於今、明兩天中 ,凡欲加洗同學,

城 品 部活 動 旗標誌

中心標誌。
(本報訊)城區部活動中心徵求全校(本報訊)城區部活動中心徵求全校 需標明尺寸比例。對入選作品、城應徵稿件黑白彩色不拘,規格不限 徴 運動 會

學社因明(十二) 本報訊)慧智 學於優 優勝,獎勵金額為伍佰元,參加稿件可部活動中心有權修改。各類將選出一名 本月二十日前,送交城區部活動 藝組或值日人員。

版一第

携黨證準時出

理由,否則以

會中並邀請潘秀

等情措施 別注重人員的安全及救生裝該項活動風雨無阻,並特 ,當日報名亦可。 示 接到。 所有與賽者,將於 八時於台北火車站 一份「賽前最後叮 應水菓。當日上午 鐵路餐廳「鐵」 ,並特

學社定於今(十

往觀賞

員著隊服準時參加 紹、團康等。盼隊 家訪技巧、地形介 次集訓,內容包括 僑生旅遊

> 圓山冰宮展開例行 午六時三十分,假

於今(十一)日下

△華岡溜冰社定

前往聽講。

放映影片 本報訊)土資

資學

計

活動,並擴大舉辦

地的開發」及「竹圖書室放映「山坡」以上、地方の一個大功二樓該系

日下午五時三十分 學社定今(十一

月三日舉行。 遊活動」,定於明 業僑生寒假參觀旅 團舉辦的「應屆畢 今起報 (本報訊)救國 名

四〇一召開社員大

延至本月廿八日

簡介」演講,因故

陳哲俊講多光譜遙測

時四十五分,假典

經理。

項經建設施。欲參 日月潭等名勝及各 。名額有限 內至僑輔中心報名 加者可即日起一週 行程包括溪頭

長陳哲俊博士蒞校講「多光譜遙測技術一室,特邀中央大學大氣物理研究所所一室,特邀中央大學大氣物理研究所所以表館五〇十十一)日上午十時,假大義館五〇十二十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十十 之應用」,同時並有幻燈機及投影機介 紹。歡迎全校師生前往聆聽。

一隻。拾獲者逕送至活動中堂遺失女用金色芝柏石英錶

票,盼拾獲者送該系辦公室 存單,聲明作廢 整付七〇—一二—七七二號 △體二徐廣明遺失公車月

箱電機用書及重要物件。盼

拾獲者洽倫四一三李威華。

△美術一B徐文貞於華風

送至該系辦公室。

學 的 毅)史學 今談 研

漢 王

該社供

」,歡迎全校師生 大學對漢學的研究 王德毅演講「哈佛 室,邀請台大教授 日下午三時至五 翠一,該片由翁倩 在華風堂放映「小 帶黨證準時出席。 會,希該社社員攜 ,歡迎全校師生前 玉主演;時地照舊 △學生活動中心

頗有草木皆兵

前些天,報紙曾連續刊載有關輔大和

報上社會版的新聞,幾乎全是些非法暴弱小婦孺。諸如搶翅、殺人、恐嚇,以弱小婦孺。諸如搶翅、殺人、恐嚇,以強權就是公理」的荒謬論調。致使今天

法律與暴力

研究」爲論文題,獲得我國國家法學博士學位。
烈(見圖),於十月廿三日,以「國共和談與南北韓和談之 本報特稿)本校三民主義研究所博士班韓籍研究生安

以及自由世界對共黨「和平瓦解」敵人的伎倆,認識不清所的「眞理」吸引人,而是共黨的和平談判有極大的欺騙力, 要就是和平談判。足見共產勢力之囂張猖獗,並非共黨理論 空軍官校,在軍中當過駕駛、敎官。退役後前往漢城大學安奉烈出生於韓國大田・一九六〇年投筆從戎・報考韓

阱。若能以國共和談之歷史敎訓為前車之鑑,則必能反制瓦國朝野對北韓共黨和談陰謀禍心的認識,以求勿墜入赤色陷方極力倡導和談之際,安博士希望藉著他的研究,能加深韓

他們這一輩,已經不流行對太太動輒打駡了。反對韓國人的大男人主義,以及對太太動粗。安奉烈博士與妻子朴貞蘭及一雙兒女居住在解北韓之和談。 粗。據他表示,在二段高手,却極其一位在信義路四段,



者:梁玉明

華者會服勝警界三年,現在亦正就讀 本校法律系。在過去三年的執法經驗中 本校法律系。在過去三年的執法經驗中 ,便我深深體會到許多法律與暴力的心 得。法律的作用乃在嚇阻(可能無效) ,事後的檢討,和必要的懲治。這種已 經發生不幸的事件。縱然再予犯者(或 經歷生不幸的事件。縱然再予犯者(或 於大學,但對被侵壓或受害者來說,儘管 大學,但對被侵壓或受害者來說,儘管 大學,但對被侵壓或受害者來說,儘管 也無法否認這種事實。此時只有自己才書,高唱耶穌聖經,它也救不了你,誰事不能保護你。就算你大聲朗誦六法全律當時沒有絲毫作用,公埋正義和道德在暴力邊緣和一種不意的狀況下,法在暴力邊緣和 筆者曾服勝警界三年,能保護自己。 下,法律和道德似乎無存其用,你甘願顯的說明了在那種暴力邊緣和不意狀況顯的說明了在那種暴力邊緣和不意狀況

五期星

中扮演著一個極重要的角色。保障而和平相處。故法律在今日

1的社會

得因法律的許可·爲其欲爲;因法律的 保護好人,懲誡壞人,除暴安良。人類類行為的規範,日常生活的準則,用來

法律代表公理正義,

善良風俗,是人

劉秋

貴

明人類所

暴力代

《睡棄;由於「弱肉強食」,「「表枉曲放縱,黑暗迷失,爲文

敢左顧右盼,否則挨了刀子划不來。 言之,其內心深處所積的悲創和不平,法,但對那些受害又不願聲張的不幸者實在令人寒心,就算將那些宵小逮著正 裡,竟接二連三的發生這些不幸事件, 憤慨不恥,在全

的侵害和損失卻仍然存法律予犯者如何處分, 在,甚且其心靈 繩之以法,不僅煞其愚蠢的銳氣,又能以得逞犯罪。設若能反擊其暴力,將其

寫論文的主要動 識共黨,特別是認識共黨的 機

律邊緣徘徊者,猛然一記當頭喝棒·而依法懲其乖戾的行為,則足以使正在法 之計也。 放下屠刀,立地成佛」,實

的學士

・令人 園

怨尤自責已無濟於事矣!」 -有時間 不要在暴力邊緣時,悔不當初 有與趣者, 歡迎結伴參加

務教 曾在警界服務多年。 編 練,目前就讀法律系法學組 者按 劉秋貴爲本校跆拳道社 一年級

應互信、互愛、互

不要輕言離婚

拳社

0

華 尚

法

律

服

務 中 心

喻明明、 黄 進興 陳鳳 嬌 同 解

給了阿金。可是,阿金取得十萬元後,拒絕簽字與美華雕婚岳父謊稱他已同意簽字離婚,使岳父信以爲真,把十萬元交阿金知道岳父保管十萬元的離婚費,就跑到太太娘家,向 要美華付出新台幣二十萬元始同意離婚,雙方討阿金和美華是一對感情不睦的夫妻,美華要求 了十萬元,交給父親保管,作爲離婚費用 由美華付給十萬元,阿金卽行簽字離婚。美華乃向姐姐 0 的價還價, 小離婚,阿A 借協金

法律關係解析:

方當事人合意,並以書面為之,且有二人以上證人之簽名卽,而法院認為有理由時,以判決解消婚姻關係。前者只須雙判離婚。所謂裁判離婚,卽夫或妻本於一定之原因請求離婚我現行民法規定離婚有兩種方式,一為兩願離婚,一爲裁構成要件够合,也相反謂無意之謂。 構成要件吻合,故構成詐欺之罪刑。字離婚,使岳父將十萬元交付給他。 物交付者,處五年以下有期徒刑、拘役或科或併科一千元以爲自己或第三人不法之所有,以詐術使人將本人或第三人之 下罰金。」 阿金的行爲觸犯了刑法 6岳父將十萬元交付給他。阿金的行為與詐欺罪之阿金意圖爲自己之所有,向岳父謊稱他已同意簽 有,以詐術使人將本人或第三人之1第三百三十九條的詐欺罪:「意圖

第十款規定:「被處三年以上之徒刑或因犯不名譽之罪被處婚,須尋裁判離婚之途逕解決。按我民法第一千零五十二條在本實例中,阿金並無離婚之合意,所以美華若堅持要離方向法院請求離婚。 一學數得 徒刑者。」所謂不

請求法院裁判離婚而後依民法之規定 夫妻除非萬不得已 婚姻是神聖的

來 上

1的過程,需要一些器材,1的山水、人物、碑文等拓

」,就是運

用技巧,用渲

育

·鼓金陳

否有耐心!茲將拓碑所需材料及方法書也要懂得方法,而運用之妙則在於您是 於後, 5. 4. 复拓白 可 i 包 彩 跑晨!安早 一拓碑必 7.恆心、耐心、細心、小人、大性心、耐心、耐心、細心、小人、 3. 2. 1 刷墨 合 金 金 金 紙 拓碑的過程及步縣 以供同學參考。 備用具、材料: 個。 隻。(擦皮鞋用 一份。 (裏面包棉花,外面用內一包。(中樂店有售)

子 亦 栩 6. 作品。 外 自 拓包沾墨, 然的呈現墨色。 談 拓 生的 碑 的 重

技

術

的刷

小心撕下渲紙,就是一張成功的 向內,由淡而濃的拍打。 輕拍這紙 而其要訣是田 ,使 紙面 很

清洗牆面及其附近的污墨

2 白芨粉泡水使略呈膠狀, 据在該拓印的牆上。 上,用刷子 3.這紙輕輕覆上,用刷子均匀拍打拭在該拓印的牆上。 (經選擇後 , 以此擦 您滿意

您安排 注意導報 編者按:華岡博物館於本月三日至

同學對招碑有所認識,本校特刊此文。 台灣文化研究社提供 . 使

肌腱,以促進血液 ,活動關節,伸展 跑前做些柔軟體操 鍛鍊耐力之功效 有靈活各部筋骨及 循環,升高體溫 剛開始上這個課時有部分同學表示

的 華岡・

細雨,並不能對晨 」其實不然,靡靡 **殿** 一 學期能上幾

跑構成威脅,若遇 大雨滂沱的日子, 七日

動我們的心弦,帶領我們歷經人類存在不者與聽者有高度的幻想力,並在這難以名地自然。它在時間中生長,也隨著時間消此,「民歌」與每一時代、每一民族共同音樂是各門藝術中最抽象的,却也是與 至十五日展開 帶領我們歷經人類存在不可 0 類存在不可解的深奥、莊嚴清時間消逝。音樂需要演奏民族共同生活,就如呼吸般民族共同生活,就如呼吸般

樂器、音樂家的畫像,以及錄影帶等共六百餘件,數個大學與一是該系學生在繁忙的課程中盡力等辦而出,一樂週」是該系學生在繁忙的課程中盡力籌辦而出,一樂週」是該系學生在繁忙的課程中盡力籌辦而出,一個華頌博物館第二展區舉行,展出音樂方面的圖片學週」是該系學生在繁忙的課程中盡力籌辦而出,一個大學與大學的學的學的學問,該社試擊的表示,他們渴望把其所學帶入華岡校門 的起點!努力於不甘只被盡力籌辦而出,在龐大的好與深邃。此次「文化晉藝術學院的學府—見了山所學帶入華岡校園,使人

們因著來到華岡-該社誠摯的表示

大義館健

身房會讓

身心的活動,或如 樣可以做很多有益 你找到滿意的答案 運動;一樣能達到原地抬腿跑之類的

日餘件,歡迎師九日至十五日

師籍止

CHARACA ARACA ARAC 一、四與星期二、五,課程由陳金鼓及林偉立本學期體育組開了兩班晨跑課,分別爲星期同學們早起運動的好習慣。 上學期開設了「晨跑」的課程,也同時培養了一種享受人生的方法。」所以本校體育組遂於 蒲大宏先生曾說:「它是一種生活的情趣,是今日跑步之風吹遍了全世界,國內跑步專家 而且有益慢性疾病 成早起的好習慣, 無阻,持之以恒, 的預防和治療,若 能不畏寒暑,風雨

。三仰德大道及陽明山。七點四十分,每班一週上兩次課;跑步的路綫也點四十分,每班一週上兩次課;跑步的路綫的教擔任指導。上課時間爲清晨六點四十分至 不但 身體 更能培養積

較常人健

極

目,在同學們的企盼下,體育組下學期將考慮;在選課時,與桌球、羽球、高爾夫、土風舞;在選課時,與桌球、羽球、高爾夫、土風舞目前,兩班晨跑課,學生皆多達六十位滿額 無非是一大喜訊。 增開班次,對於本學期登記向隅的同 目前,兩班晨跑 學而言

令人遐思無垠,更令人不飲而 ·空氣所散發出的光芒,更使我們陶醉在和悅與 這進跑步當中,化成生命的彩虹。同時它叫我們 ·人遐思無垠,更令人不飲而醉,能把許多不可 進式的方法學習,的想這洩出來。 的 需備用的器具甚為由慢而快。至於所由慢而快。至於所也 , 簡便,一雙軟墊球 衡量自己的體力、 所,能把許多不 在華岡詩情畫

喜悅,叫人忍不住吧邁蕩著大自然娓中迴蕩著大自然娓

嗅出 能的

日清晨新鮮 開

的晨霧裡,

晨跑,不僅能養 **梅及外套即**

> 有 作畫般,所需付出的不堪種藝術家的心情來拓碑具 題;也許您在初次嚐試 ,但是別灰心,我們以爲, 時成 中會出現許多問

作畫般,所需付出的不僅是時間,更重2000年 七日學辦「甲骨金石拓片展」,為 · 類似的活動台研社將陸續為 如果您眞有興趣,那麼不妨多 付出的不僅是時間,更重然相信,「拓碑」正如畫家 们以爲,以一以績並不能讓

在早晨清冽的空 在早晨清冽的空 那代表著青春日 的一頁。

幕。

天便由此展開了序 理,充實愉快的

老師教授學生跑步 跑。上圖為陳金鼓 老師與學生共同晨

之計在於晨」的

道日

正使人體會「一

歡笑,

也許同學要問:家的信心與希望。

次課?更何況是凄 「在多雨

校音樂學社籌畫的

第一

屆「文化音樂週

」,已於本月

2 住更多生命中穩實 2 能握 著富裕 與氣 命中永恒的詩歌。同享受其中的情趣問享受其中的情趣

與活, 串 加入晨跑的 串甜美的 的行列而 的基本動作

首屆文化音樂週歡迎華岡人 麥 與

而加以採用。

匹

會計簿籍:本校所設各種會計簿籤,力求簡單實用,節省

民國七 十三 學 居第六次評 年 月 1 議 日 會 報 告 . 潘 維 和

財務方面,也互相依存,形成總體。 及華岡學會之總稱相與配合,構成四位 華岡學園是中國文化大學、中華學術院 一體的完整組織 • 華岡興業基金會 。在

財務通則」所揭示原則及有關法令規定程序或成規,在整體依據張創辦人兼董事長手訂並經評議會通過之「華岡學園 財務運作方百,董事會設有財務組,主持財務策劃調度。會

學園會計及稽核制度概述如次: 稽核室之稽核與指導,構成完整健全之財務系統。兹將華岡 行擔任本學園財務統收統支之全般出納事項,均受華岡學園 計室負責預算之計劃與控制,以及決算之編製,華岡實習銀

、會計制度

等)參酌本校實際狀況而訂定,作爲會計事務處理準則,及育部所頒訂之「私立學校會計制度準則及有關法令(如稅法本校會計制度係依會計基本理論公認會計原則,並遵照敎 財務收支之規範。

本校會計報告,採行月結制,每月結算一次,編製會計報 本校會計基礎採權責發生制 管教育行政機關監督考核之需要。本會計報告計 表,以顯示財務狀況及收支餘絀情形,用供校務管理及主 1日報:現金收支日報表 生而帳簿尚未登記之各事項,造具傳票記入帳簿。 終結帳前,對於預收、預付 ,唯平時不作權責分錄。在年 、應收、應付及其他權責已發

0

產、負債基金及餘絀、收入與支出五類,並配合本校所需、本校會計科目,依私立學校會計制度準則之規定,分爲資 3.半年報:平衡表、經費收入與支出決算表。2月報:總分類帳科目彙總表、收支月報表。 4.年報:平衡表、收支餘絀計算表、固定資產明細表 、以前年度應付款餘貨支・巠撃を、ほごと、入款明細表、收入明細表、支出明細表、預付款明細表、借入款明細表、順行款明細表、借 文化決算申報書、收入與支出預算申報書等。 以前年度應付款餘額表、經費收入與支出決算表、教育

五 、會計憑證:分爲記帳憑證、原始憑證 明細分類帳、固定資產明細分類帳、借入款明細分類帳2分類帳籍:總分類帳、銀行存款明細分類帳、專戶存款1序時帳簿:現金出納登記簿、分錄簿。 1記帳憑證 力。 類帳,以前年度應付款明細分類帳、預付款明細分類帳 、其他科目明細分類帳、收入明細分類帳、支出明細分 · 收入傳票支出傳票、轉帳借方傳票、轉帳貸 0

2原始憑證:外來憑證

、對外憑證

、內部憑證

6.本園及所屬機構之有關單位接到

知於被審核單位。

於接到日起十五日內聲覆,其逾期者稽核單位本園及所屬機構之有關單位接到稽核通知,應

5.稽核單位處理稽核案件應將稽核結果

分別通

構主管核辦並向本團創辦人備案

4.單位主管對於稽核單位通知處理之案件,有

報告該單位主管或機構長官從速處理。

會計 得稅扣繳等事宜均依部令及稅法規定,與本校會計作業規簿之記錄與保管各表報之編製與保管、決算申報及有關所 兼任薪俸及鐘點費之造册及發放、傳票之編製、保管、帳 事務之處理程序:有關原計費單據之印製及發放

七、內部審核之處 另設審核 程 違規浪費之事宜。 處理。 組, 理程序:本室除受稽核委員會不定期稽核外 專司日常採購及經費事項之內部審核,以 杜

,其他應行規定事項: 轉呈董 預算之編列與執行:本校一切收支均編入預算,每年 實施。並呈送教育部備查,經核定之預算時,得經校 月由各學術及行政單位將所需之經費,編列工作預算計 查小組審查,通過後送校長核定,轉提董事會通過後 ,送交會計室彙編,提送財務委員會所組成之預算 事會核可後,動支預備費。 五

·實施應付憑單制:爲强化本校內部管理制度及資金之調 度,所有現金收入存入華岡實習銀行 華岡實習銀行提款單支付。 ,所有現金支出均

稽核 制 度

、主旨:對華岡學園之財務事項,作事前與事後之審核工作 ,具監督與防止弊端發生之作用

三稽核職權:1監督預算的執行。 2審核收支憑證。

岡興業基金會及華岡學會等四機構財務之稽核

3.審核、計算、決算。

稽察財務上之不法或不忠於職務之行爲

四、稽核規定: (→通則:1 2稽核人員爲行使職權,向各機關所屬單位或 遠背上項規定,稽核人員應將其事實報告各機匿或拒絕,遇有疑問,並應爲詳實的答覆。若 不法或不忠於職務之行爲,除應報告該機構主 稽核人員發覺本園及所屬機構人員有財務上之 金、財務時,各該主管人員及負責人員不得隱假司查閱帳簿、憑證或其他文件,以及檢查現 稽核人員獨立行使其職權,不受干涉 事,稽核人員認爲有緊急處分之必要,應立卽 管人員予以處分外,並向本園備案。若此項情 構首長或本園創辦人核辦。

四稽察

口事前審核

7.本園各機構應依限將核定之分配預 劃送稽核單位審核,其與有關法令或本園所訂一本園各機構應依限將核定之分配預算或營業計 章則不符者,稽核單位應糾正之。

白事後審 核:

9.本園各機構之財務或會計單位應按月編製月報 本園各機構之財務或會計單位應將各項日報 時檢查,並與有關憑證及現金等核對 逐日送稽核單位查核,稽核人員對其帳簿得隨 0

規費之單位應按週、按月編製週報、月報,並10本園及所屬機構經收捐款、獎助金、獎學金及 11本園各機構之財務或會計單位應按各項會計制 單位查核。 金錢時,由單位主管負責人員報請該機構主管 單位審核,非屬財務或會計單位,有必要經管 度之規定,編製會計報告連同收支憑證送稽核 圍,其受審各項事務與財務或會計單位同。上 核准後,將名單送稽核單位備案,列爲稽核 於年終編製年報,分別依限送稽核單位查核 範 0

12.各單位編製之年度決算連同事業或營業報告送 人員有營私舞弊等行為時,前後任單位主管應項規定單位主管隱匿不報,俟後發現經管現金 稽核單位審核,稽核單位認爲符合時應給核准 負賠償之責。

0

果,變更原決定者,其已發之核准通知失其效錯誤遺漏重複等情事,得為再審查。若審查結 力,並應限期繳銷 書 0

14.各單位財務或會計日報,應於次日內送審 審,稽核單位應予催告,經催告後仍不送審者送審,年報於次年十五日內送審。若不依限送報應於次週兩日內送審,月報應於次月一週內報應於次月內送審,週 應將事實報告各機構首長或本園創辦人核辦

17.各單位經管之現金、票據或財物,若有遺失 16. 15. 稽核單位對於各單位之現金、票據及其他一切稽核單位對於各單位一切收支,得隨時稽察之 財物,得隨時稽察之。 毁

單位查明未盡善良管理人應有之注意,經管人意外事故而致損失者,應檢附證件,其經稽核損,應報稽核單位審核,如遇水火盜難或其他 員應負賠償之責

調整之,認爲有不當者,得隨時提出意見於各18.稽核單位對於各單位有關財務之行政事項,得 機構。